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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει τακτικές εκφοβισμού και 

τρομοκράτησης των εργαζομένων στο Δήμο Ρεθύμνης, καθώς επίσης πρακτικές 

φίμωσης και παραβίασης των συνδικαλιστικών  δικαιωμάτων του προσωπικού. 
Τον χορό της εκδικητικής επιχείρησης σέρνει η Διοίκηση της Κοινωνικής 

Υπηρεσίας του Δήμου, η οποία εμφανίζεται ενοχλημένη και θιγμένη από την προ 

μηνός δημοσιοποίηση των περιστατικών άσκησης ψυχολογικής πίεσης, λεκτικών 

επιθέσεων, σεξιστικών και προσβλητικών σχολίων σε βάρος των εργαζομένων, 

στην οποία προέβη ο Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Ρεθύμνης, με την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

να καταγγέλλει ακολούθως αυτά τα περιστατικά και να στηρίζει το προσωπικό. 

Η Διοίκηση της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ρεθύμνης, όπως 

καταγγέλλει εκ νέου ο Σύλλογος Εργαζομένων, επιχειρεί πογκρόμ κατά των 

εργαζομένων, προβαίνοντας σε διαδικασίες που παραπέμπουν σε άλλες εποχές και 

καθεστώτα με στόχο να επιβάλει θέσεις και απόψεις κατά παράβαση της εργατικής 

δεοντολογίας και της συνδικαλιστικής ελευθερίας, καθώς επίσης και κλίμα εκφοβισμού 

και τρομοκράτησης των εργαζομένων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί για ακόμη μία φορά την Δημοτική Αρχή να παρέμβει 

άμεσα, να καταδικάσει όσα συμβαίνουν εντός του Δήμου και να αποκαταστήσει την 

εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών, σε διαφορετική περίπτωση, θα θεωρηθεί πώς αν 

δεν υποκινεί, ανέχεται απαράδεκτες, αντεργατικές και πιθανώς πειθαρχικά επιλήψιμες 

συμπεριφορές από στελέχη της σε βάρος εργαζομένων.  

Η Ομοσπονδία εκφράζει την στήριξη της στους εργαζόμενους του Δήμου 

Ρεθύμνης και τονίζει πώς οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν 

τρομοκρατούνται και δεν εκβιάζονται. Αν παραστεί η ανάγκη όλοι μαζί θα στείλουν 

το μήνυμα της καταδίκης των αυθαιρεσιών στους χώρους εργασίας, της ανάγκης 

σεβασμού των υπαλλήλων και της διασφάλισης των συνδικαλιστικών τους 

δικαιωμάτων. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


